

“慈善助学”圆贫困学子大学梦

本科生8月9日前到乡镇慈善会申请

本报讯(慈总)日前,县慈善总会启动“2021年困难大学新生慈善助学活动”,帮助我县家庭困难的大学新生实现大学梦。

据了解,今年助学对象为具有我县户籍的低保、低保边缘、孤儿及因家庭发生特殊变故致困的2021年参加全国高等院校招生统一考试被录取的困难大学新生;学生或学生家长携带低

保证或低边证、户口簿、学生身份证、录取通知书、高考分数卡、本人银行卡等材料及其复印件,向户口所在乡镇慈善会提出书面申请即可;本科生于8月9日前到乡镇慈善会申请,专科生8月23日前到乡镇慈善会申请。救助热线:0577-64718607、0577-68811234。

据悉,该项助学活动于

2008年开始实施,今年已是第14个年头。活动开展至今,累计支出1598万元,资助3298位寒门学子圆梦大学,得到了社会各界的广泛支持与赞誉。同时,本次活动也热情地欢迎社会各界热心单位和爱心人士广泛支持和积极参与,共圆贫困学子大学梦。捐赠热线:0577-68811234。

微新闻



“上门”办理户口



@叶其念: @今日苍南 日前,灵溪中心派出所联合县公安局行政审批科前往灵溪镇浦南村,为山区群众集中办理户口业务,帮助解决实际困难,避免他们来回奔波、耗费精力,获得群众好评。

聚力破“小案” 情系“大民生”

新区派出所亮实招提升群众安全感

本报讯(警宣)夏至三伏天以来,灵溪新区派出所群众关切的侵财“小案”为出发点,靠近一步、主动出击,秉承“群众利益无小事”的精神,将“新五小工程”作为服务群众、提升警务效能的切入点,实现“降警情、控发案”工作目标。

日前,灵溪新区派出所接到群众报警称停放在某游乐场门口电瓶车里的手机被盗,民警立刻展开调查。通过对现场缜密侦查与视频查找,民警快速锁定了嫌疑人李某(男,46岁,江西人),在排查轨迹后,发现李某在

苍南体育馆附近的工地出现。随后民警立即前往其工地将嫌疑人抓获归案。“感谢你们为我挽回损失。”报警人带着锦旗来到新区所办事大厅,将它送到了视侦组和办案民警手中。

家住灵溪镇府东小区的章先生最近遇到了让他十分恼火的事情,由于工作原因,他一直都是开电瓶车上下班。某天早上,他和往常一样准备去上班,结果下楼后发现电瓶车不见了,幸运的是章先生报案后,新区所民警立刻开展调查,在当天下午一举将偷车贼逮住。次日,杨

某、曾某因盗窃被县公安局予以行政拘留的处罚。

“知道警察在巡逻,我们安全感强多了。”每当夜幕降临,不论在城区还是农村,伴随着警灯闪烁一道安全感满满的“警”色随之上线。灵溪新区派出所原有的常态化巡逻防控的基础上,针对夏季治安形势和特点全面开启“夜巡”模式。分时段、分线路、分组开展巡逻,最大限度提高街面见警率。

我为群众办实事

灵溪城东社区卫生服务站开诊 配备“健康驿站”“救命神器”

本报讯(通讯员 谢中周)灵溪镇城东社区卫生服务站日前揭牌,县卫生健康局、城东社区、灵溪中心卫生院相关负责人等参加揭牌仪式。

城东社区卫生服务站位于城中社区城中桥头,站内设有“健康驿站”,是在全科医疗的基础上开展家庭医生签约、预防保健、基本公共卫生服务、中医科、健康宣传教育及相关等工作,启用后可为辖区居民提供优质的基本医疗和基本公共卫生服务。同时,还引入了心电共享中心、5G云诊疗、临检共享中心、AED配置(救命神器)等数字化赋能特色建设,旨在通过数字化



技术使群众在基层就享受县级专家的医疗服务,在开展“基层检查、县级诊断”服务模式的同时,全面提高卫生服务站的心电、检验诊断质量和服务水平,满足人民群众的健康需求。

乐享多彩暑期



@欧阳恒: @今日苍南 前日,南宋镇开展“童心向党,书法情,绘画美,文化之旅”主题暑期公益活动。培训班从即日起至8月20日,为期4周,共20节课。培训共分两个班,每班成员在20人左右,内容分别为绘画手工、毛笔书法培训。此次夏令营开班仪式,拉开了暑期夏令营的序幕,丰富了辖区青少年的暑期生活。

征稿启事

本报已开通《微新闻》栏目,特通过新浪微博(<http://weibo.com/cnxxw>)、微信(cn-news)向广大网友征集新闻线索,网友可将自己所见所闻,以文字、图片、视频等格式,第一时间@今日苍南,并留下您的手机号码。一经采用,将给予一定的稿酬,欢迎大家积极参与。

批前公示

根据《中华人民共和国土地管理法》和《浙江省实施〈中华人民共和国土地管理法〉办法》的有关规定,通过对宜山镇水门村何传崇、何传途、何传宗等3户3间建房材料进行审查,经研究,拟同意危房原址修建建房,建筑基底面积为139.62平方米,拟建1幢3间2层直间式住宅,总建筑面积279.24平方米,现面向全社会公示。

1.公示时间和反馈方式:
(1)公示时间(10天):
2021年07月28日—2021年08月06日。

(2)反馈方式:有关单位或个人,对这些建房审批有意见和建议的,可在公示规定时间内直接向宜山镇村镇规划服务中心反映。
①宜山镇村镇规划服务中心电话:0577-59998847。
②传真:0577-64381194,请注明“个人建房批前公示的意见”字样,并留下联系方式。
③信件寄往宜山镇人民政府村镇规划服务中心。
宜山镇人民政府
2021年07月28日

公益广告

